



Corrección de errores de la Oferta extraordinaria de empleo público para la estabilización de empleo temporal, publicada en el Boletín Oficial de la Provincia de Sevilla Número 120, con fecha Viernes 27 de mayo de 2022.

Donde dice Limpiador/a colegio c2, debe decir limpiador/a colegio AP.

Pruna a fecha de firma electrónica
LA ALCALDESA EN FUNCIONES

FDO/MARIA ARÁNZAZU PÉREZ PERALES

Código Seguro De Verificación:	WUZMVnBb7Pz7CoKeC50AWg==	Estado	Fecha y hora
Firmado Por	Aránzazu Pérez Perales	Firmado	02/12/2022 13:25:06
Observaciones		Página	1/1
Url De Verificación	https://portal.dipusevilla.es/vfirmaAytos/code/WUZMVnBb7Pz7CoKeC50AWg==		

